Presseservice



12. März 2024

Oberbürgermeister Haase begrüßt neue Nachbarn an der Großen Bleiche

(skh) BioNTech - eine Erfolgsgeschichte made in Mainz. Eine

Erfolgsgeschichte, die auch mit einem Zuwachs

Mitarbeiter:innen einhergeht und damit auch mehr Platz für die

Forschung und Innovationsarbeit des Unternehmens erfordert. Seit

Anfang 2024 hat BioNTech nun auch ein zentrales Gebäude in der

Mainzer Innenstadt als Bürogebäude bezogen, das ehemalige

Landesbankgebäude an der Großen Bleiche.

Oberbürgermeister Nino Haase besuchte nun die neuen Nachbarn des

Stadthauses Große Bleiche (Dienstbetrieb des sich in Sanierung

befindlichen Rathauses) und hieß sie beim Treffen mit Dr. Sierk Poetting,

Chief Operating Officer von BioNTech, mit Brot und Salz im Herzen der

Innenstadt willkommen:

"Ich freue mich sehr, dass BioNTech mit diesem zentralen Standort nun

auch mitten in unserer Stadt präsent ist. Auch für die Große Bleiche birgt

diese Belebung eine Chance. Mögen Brot und Salz Fortschritt und

Landeshauptstadt Mainz

Hauptamt Pressestelle | Kommunikation Stadthaus Große Bleiche

Große Bleiche 46/Löwenhofstraße 1

55116 Mainz

Telefon: 49 6131 12 22 21 Telefax: 49 61 31 12 33 83

E-Mail: pressestelle@stadt.mainz.de

www.mainz.de

Presseservice



Innovation für die kommenden Jahre symbolisieren und Sie sich immer in den neuen Räumlichkeiten wohlfühlen. Mainz hat die Weichen im Bereich Biotechnologie gemeinsam mit BioNTech klar auf Zukunft gestellt. Ein Unternehmen mit einer Erfolgsgeschichte wie Ihrer am Standort zu haben ist ein großes Glück für unsere Stadt. Zusammen wollen wir auch weiterhin alles dafür tun, dass Ihre Mitarbeitenden sich hier wohlfühlen, gerne in Mainz leben und arbeiten und an innovativer Medizin und Technologie forschen können."

Landeshauptstadt Mainz

Hauptamt Pressestelle | Kommunikation Stadthaus Große Bleiche Große Bleiche 46/Löwenhofstraße 1 55116 Mainz

Telefon: 49 6131 12 22 21 Telefax: 49 61 31 12 33 83

E-Mail: pressestelle@stadt.mainz.de

www.mainz.de